UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE MADRID

Convocatoria para la CREACION DE BOLSA DE PAS LABORAL

PRIMER EJERCICIO

LABORAL  C3. Mantenimiento Polivalente.

1. Un fusible, es un elemento insertado en un circuito para su protección. ¿ Cuál es su principal característica ?. 

a) Ha de ser de vidrio para que se vea bien el paso de la corriente alterna en ambos sentidos.

b) Ha de ser el punto eléctricamente más endeble del circuito.

c) Ha de ser el elemento más resistente para que aguante bien posibles sobrecargas.

d) Ha de ser de elevada temperatura de fusión o vaporización.

2. Si tratara de cortar una pieza de madera en varios trozos, ¿ qué herramienta de las siguientes emplearía?

a) Un berbiquí

b) Un  formol

c) Una escofina

d) Un serrucho

3. Si a la hora de realizar un trabajo, no tiene el EPI necesario, ¿qué debe de hacer?
a) 
Hacer el trabajo con sumo cuidado

b) 
Saltarse las normas de prevención de riesgos laborales

c) 
No realizarlo hasta que no vaya provisto de ello.

d) 
Todas las respuestas anteriores son verdaderas

4. Los clavos del tipo “punta de París”, se caracterizan porque:

a) Tienen poco agarre

b) Tienen la punta redonda

c) Tienen mucha cabeza

d) Tienen el doble de acero que el resto

5. ¿A qué se denomina caudal de una instalación de agua?

a) Es la altura que tiene la instalación

b) Es el grosor de la tubería de dicha instalación

c) Es la cantidad de agua por unidad de tiempo suministrada por dicha instalación

d) Es la resistencia que opone el material de que está hecha dicha instalación

6. ¿En  qué parte del conjunto de una puerta se monta habitualmente el macho del pernio?
a) En la puerta

b) En la manivela

c) En el tapajuntas
d) En el cerco

7. ¿Qué es un “pie de rey”?

a) Un elemento preciso de medida.

b) Un elemento de entronque de tuberías de hierro.

c) Un tipo de acabado de enfoscado

d) Una avería propia de los circuitos de calefacción

8. Para hacer una rosca exterior a una tubería de hierro, emplearemos:

a) El macho de roscar

b) Una tuerca

c) Un tornillo

d) La terraja de roscar

9. Según el art. 59 del II Convenio Colectivo del PAS laboral de las Universidades Públicas de Madrid, el trabajador tendrá derecho a una licencia retribuida por matrimonio de:

a) 20 días naturales

b) 30 días naturales

c) 7 días naturales

d) 15 días naturales

10. Las puertas de emergencia de un edificio son:
a) De apertura eléctrica mediante pulsador

b) De apertura manual

c) De apertura automática en caso de incendio

d) Su apertura y cierre en caso de incendio, lo decide el responsable del emergencias del edificio

11. Según el artículo 19 de la Ley de Prevención de Riesgos Laborales, la formación teórica y práctica en materia preventiva deberá:

a) Impartirse en horario dentro de la jornada de trabajo.

b) Impartirse por igual en jornada de trabajo y fuera del horario de trabajo.

c) Impartirse, siempre que sea posible, dentro de la jornada de trabajo o, en su defecto, en otras horas pero con el descuento en aquella del tiempo invertido en la misma.

d) La formación teórica siempre debe se en horario dentro de la jornada de trabajo y la formación práctica puede impartirse tanto dentro como fuera de la jornada de trabajo.

12.  Dentro de la seguridad de una obra, existen distintos tipos de señalización. ¿Cuál de las nombradas no lo es?:

a) Señales luminosas.

b) Señales acústicas.

c) Señales visuales.

d) Señales aparentes.

13. El acceso a la plataforma del andamio se debe realizar:

a) Por las escaleras laterales de servicio, adosadas o integradas.

b) Por los travesaños laterales de la estructura del andamio.

c) Saltando por la ventana.

d) Subiendo por una cuerda.

14. Los principales elementos de transmisión en las hormigoneras son: poleas, correas, volantes y engranajes. Éstos pueden dar lugar a frecuentes accidentes, tales como enredo de partes de vestuario (hilos, bufandas, corbatas, cabellos, etc…). Señala cuál es la mejor medida de protección que se puede tomar para evitar estos accidentes:

a) No acercarse a las hormigoneras en funcionamiento.

b) Utilizar guantes de protección.

c) Colocar defensas y protecciones en los elementos de transmisión.

d) No es necesario tomar ninguna precaución especial.

15.  Cada vez que vayamos utilizar un cincel o puntero, ¿cuál de estas cosas debemos hacer para evitar lesiones?:

a) Que el filo sea exactamente el mismo que el de fábrica y si no es así afilarlo.

b) Comprobar que no tiene rebabas.

c) Limpiarle el polvo con una esponja húmeda con aceite.

d) Comprobar que la medida es exactamente la misma que trae en la marca lateral.

16. ¿Qué herramienta es un útil de apriete?:

a) La espátula.

b) Los sargentos.

c) Las tenazas.

d) Los cuchillos.

17. Señala cuál de los siguientes materiales es el más idóneo para realizar un aislamiento acústico:

a) Papel.

b) Láminas de corcho.

c) Plástico.

d) Tableros de madera.

18. Los conglomerantes sirven para unir otros materiales. Existen tres tipos de conglomerantes. ¿Cuáles de éstos son?:

a) Cal, yeso y arena.

b) Cemento, grava y yeso.

c) Cal, yeso y cemento.

d) Yeso, cemento y arena.

19.  Cuando hablamos de cotas, ¿cuál de estos términos NO está referido a una cota?:

a) Cotas parciales.

b) Cotas acumuladas.

c) Cotas aéreas.

d) Cotas de nivel.

20.  En fontanería y calefacción, cuando hablamos de soldadura por capilaridad, nos referimos a:

a) Soldadura de tubos de cobre.

b) Soldadura de tubos de plomo.

c) Soldadura de tubos de hierro.

d) Soldadura de tubos de PVC.

21.  Las aguas vertidas a un sistema de desagüe o alcantarillado después de su uso doméstico o industrial, se denominan:

a) Aguas pluviales.

b) Aguas residuales.

c) Fango.

d) Aguas potables.

22.  ¿Cuál es la clasificación de las maderas según su existencia?:

a) Duras, menos duras, blandas y muy blandas.

b) Blanda, caoba, pino y Flandes.

c) Castaño, abedul, negro y menos dura.

d) Eucalipto, pino y haya.

23. ¿Cuáles son las medidas comerciales de los tableros de un contrachapado en mm.?:
a) 205 x 189.

b) 200 x 200.

c) 122 x 244.

d) 230 x 147.

24. El Acero inoxidable se compone principalmente de:

a) Níquel.

b) Níquel, cromo y vanadio.

c) Níquel, cromo y molibdeno.

d) Cromo y molibdeno.

25.  ¿De que está compuesta la hojalata?:

a) Acero y estaño.

b) Acero y metal.

c) Hierro y estaño.

d) Hierro y Metal.

26. ¿Qué es una forja?:

a) Una sierra mecánica o disco para el corte de metales en frío.

b) Una punzadora manual con su juego de punzones y matrices.

c) Un conjunto de trabajos realizados artesanalmente para el modelado del hierro, el acero y otros metales.

d) Una máquina de instalación fija con chimenea.

27. ¿Qué sistemas de protección incorpora un interruptor magnetotérmico?

a) Un dispositivo térmico que protege contra sobrecargas de corriente en la línea.

b) Un disparador magnético de acción rápida contra corrientes de cortocircuito.

c) Un sistema de conexión-desconexión manual.

d) Todos ellos
28. Existe un código de colores para designar los cables en una instalación eléctrica:

a) El cable de color negro se usa sólo con potencial 0 voltios y se conecta a la “toma de tierra”

b) El cable azul indica siempre que estamos en presencia de corriente  de una fase de 230 V.

c) El cable amarillo/verde, es auxiliar y toma valores diferentes para diferentes circuitos.

d) Ninguna de las respuestas es correcta

29. Si una lámpara, nos indica que admite un máximo de 20 w., nos está indicando que: 

a) Podremos instalar una bombilla convencional de hasta 40 watios.

b) Podremos instalar una bombilla de bajo consumo, equivalente  a una bombilla convencional de 60 watios.

c) Podremos tener la lámpara encendida un máximo de 20 horas.

d) Todas las respuestas anteriores son correctas.

30. ¿Con qué afilaría un serrucho?

a) Con una escofina

b) Con una piedra esmeril

c) Con una piedra de afilar 

d) Con una lima triangular

31. ¿Con qué herramienta marcaría un ángulo de 150 º ? 

a) 
Con una falsa escuadra

b) 
Con una escuadra

c) 
Con un pie de rey

d) 
Con un metro

32. ¿Qué es la acometida de una instalación de agua?

a) El punto donde la instalación tiene la mínima presión

b) El grosor del tubo de distribución horizontal de la instalación

c) La máxima presión a la que puede salir el agua por los grifos

d) El punto de entronque de la red principal con la instalación de referencia

33. Para soldar piezas de acero, ¿qué tipo de soldadura se emplea?

a) Oxidoacetilénica

b) Autógena

c) Arco eléctrico

d) Fría

34. ¿Las cerraduras guardan mano?

a) Depende del tipo de cerradura

b) Sí, todas

c) No, ninguna

d) Sólo las de puertas de roble

35.  La primera regla de oro para trabajar en instalaciones eléctricas es:

a) Tener el esquema eléctrico de la instalación vertical.

b) Abrir todas las fuentes de tensión  mediante interruptores.

c) Tener el esquema eléctrico de la instalación horizontal

d) Tener una persona al lado que nos proporcione la herramienta necesaria

36. Para acceder a un puesto de trabajo por el turno de discapacidad, ¿qué porcentaje ha de tener reconocido el aspirante?

a) Igual o superior al 25 %.

b) Igual o superior al 50 %.

c) Igual o superior al 60%

d) Igual o superior al 33 %

37. El Convenio Colectivo del Personal Laboral de las Universidades Públicas de Madrid, es de aplicación a:

a) La Universidad Politécnica de Madrid, exclusivamente.

b) Los funcionarios de la Comunidad de Madrid

c) Las Universidades Públicas de Madrid

d) Las Universidades con representación en la Comunidad de Madrid
38. ¿Cuándo deben poseer, los aspirantes a un puesto de Mantenimiento Polivalente de la UPM, los requisitos para ser admitido al proceso selectivo?

a) El día de publicación de la oferta.

b) El día de finalización del plazo de presentación de instancias.

c) El día del examen práctico

d) El día de la publicación de la lista de admitidos

39. Si tienes que colocar un cuadro en una pared,  que herramientas utilizarías

a) Lápiz, ramplus y escofina

b) Lápiz, martillo y destornillador

c) Lápiz, llana y paleta

d) Lápiz, marcador, taladro y destornillador o alicates
40. En el sistema internacional, cual es la medida de longitud 

a) El milímetro

b) El metro
c) La milla

d) El litro

41. En el sistema internacional, cual es la medida de tiempo

a) El segundo
b) El kilómetro/hora

c) El kilómetro/segundo

d) El kilo

42. Cual de las siguientes herramientas, no es de albañilería

a) La paleta

b) La llana

c) El nivel

d) El polímetro
43. Como se llama el conjunto que contiene el material de aportación en la soldadura por arco eléctrico

a) Varilla de hierro

b) Varilla de latón

c) Electrizan

d) Electrodo
44. Que tipo de gases se utilizan para soldar con grupo oxiacetilenito

a) Gas Natural

b) Propano y oxigeno

c) Acetileno y oxigeno
d) Acetileno y propano

45. En que se mide la intensidad de la corriente eléctrica 

a) Amperios
b) Ohmios

c) Faradios

d) Voltios

46. Que tipo de yeso se utiliza para los acabados

a) Blanco
b) Negro 

c) Gris 

d) Moreno

47. Como se llama la parte superior del cerco de una puerta

a) Jamba

b) Peinazo

c) Sobrecerco

d) Dintel
48. Para hacer una mezcla de hormigón que emplearías

a) Agua, cemento y arena

b) Agua y cemento 

c) Agua y arena

d) Agua, cemento, arena y gravilla
49. ¿Que nombre recibe una pesa normalmente de metal, cónica o cilíndrica que marca el nivel vertical?
a) Paleta

b) Berbiquí

c) Plomada
d) Calibre

50. ¿Que precauciones se deben tomar en instalaciones de ACS con tramos rectos de mas de 25 metros?

a) Se colocan dilatadores.

b) Se aumenta la sección del tubo 1,5 veces.

c) Ninguna.

d) Se colocarán en soportes cada 3 m.
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